ANANTY=H E®APMOIQN ZE NTPOrPAMMATIZTIKO NEPIBAAAON
AIAFQNIZMA AENN
EmpgéAeia: Apegouong MavreAng

Ofpa 1°

A. Na xapakTnpioete kaBe pia ano TIC NAPAKATW MPOTACEIC ME I av €ival owoThA N A av
gival A\avbaouevn.

1. H evTtoAn 'Oco X € 1 EnavaAaBe dev gival €ykupn

2. H osipiakn avalntnon civar PpEBodoG Mou XPNOIYOMOIEITal KUPIWG YIa MIKPOUG A MN
Ta&IvounuéVoUG Nivakeg.

H evtoAr 'Oco x € 1 EnavaAaBe dev sival €ykupn.

O1 nivakeg ival oTaTIKEG OONEC DEDOHEVWV

'Evag nivakag €xel To id10 péyeboc o€ OAN Tn dIAPKEIa EKTEAEONG TOU@AYOPIOOU

H osipiakn avaliTnon dev pnopei va yivel os Ta&ivounuevo nivaka

auhw

Ta dedopéva nou anobnkevovTtal o €vav nivaka Osv Pnopolv va eival diapopeTikoU

TUnou.

8. lMNa va npooneAdooupE &vav nivaka Oev HMNOPOUME Lva XPNOILOMNOINCOUKE T JOMN
enavaAnync ‘Oco...EnavéAiape

9. Av n ouvbnkn otn Oour ApXA_enavaAnyng HEXPIG _OTOU Yivel aAnbng katd To
OeUTEPO EAEYXO TOTE Ol EOWTEPIKEC EVTOAEG Ba ekTeAeoToUV dUO (POPEC

10.0 Bpoxoc yia i ano x HEXP! Y HE_PBRHa -1 Jdev,_0a ekTeAeoTel Kapia gopd av n TN X

gival yeyaAlTepn ano Tnv Tiun y

N

(Movadeg 10)

B. >¢ pia enavaAnnTikn diadikacia dsv yVweilOUKWE K TWV NPOTEPWV TO NANBOC TWV
enavaAnWewyv. MNvwpifoupde OPWC OTI EVOEXETAL VA EKTEAECTEI KaAWia, YIA ) NEPICCOTEPEC POPEG.
Moia evToAr evdeikvuTal YIA TN CUYKEKPIKMEVN enavaAnnTikr diadikaacia Kail yiaTi €ival
npoTINOTEPN and TIG AAAEC OUO;

(Movaddeg 5)

r. Tt 6o eppavicel to maparéte tuqua oiyopibpov yio N = 11, ko A[1l]=4, A[2]=5, A[3]=6,
A[4]=7, A[5]=8, A[6]=7, A[7]=8, A[8]=7, A[9]=6, A[10]=5, A[11]=4;

<1
mid € ndiv 2
Ooo i <= midko A[i] = A[n — i +1] Eravarafe
Epgaviee A[n—i+1]
i<i+l
Téhoc_emavainyng
Av i > midtote
Epg@avioe ‘NAT
AlMOg
Epg@avioe ‘OXT
Téhog_av

(Movadeg 5)



A.

Atvetal To mopaKkdTm TUNHA aAyopifpov:

X« 16
i« 12
Ooco (i >= 10)7 (X > i) emavaraPe
X « X/2 +imod 2
i —idiv2
Y —i+Xdivi
I j omé 12 péypr i pe pypo —3
Y—Y+1
Z—X-Y
X—2zZdvY
Téhog Emavainyng
Téhog_Emavainyng

() Na yiver mivokog Tidv yio OAeg TG petofAntég. Andadn va spoaviCetaaiu Kobe petofAntg yio kabe

Pripa G emavaAnyng
(Movadeg 10)

(i) No yiver Aoyikd S1dypappio. 6To Topomave akyopiduo

(Movaddeg 10)
Ofpa 2°
A. AiveTal o Nnapakatw aAyopiBuog

AAyOp1Buoc Epgavion
X &2
Apxn_ enavaAnyng
Av X<>8 N x<>17 TOTE
Eppavioes=x
AAI®C
y& x mod 3
Eugavios y
TeAocl av
X% X +3
Méxpic_oFou x >=20
TéAog Epgavion

1. MN060ec POpEC Ba eKTEAEDTEI N EVTOAN EUPAVIOE x Kal NOCEC N EVTOAN Eugavios y
(Movadeg 2)

2. Na peTaTpansi o napanavw aAyopiduog os 100dUvVapo PE TN Xpnon TNG evroAnc ‘0go ...
gnavaiape
(Movadeg 4)

3. Na peraTpansi o napanadvw aAyopidBuoc os 100dUvapo PE TN XpAon Tne evroAng MNa ...and

...MEXPI
(Movadeg 4)



B. Aivetal n €€n¢ ekpwvnon oToug HabnTég piag Taéng

ZnTNénke ano padnTéc kwdikac nou va diapadel Tuxaio NARBOG aplBuwy PEXPI va e10axOEi
KAMNoIog apvnTIKOG apiBuoG kal va unoAoyilel kal va pgavilel To abpoioud Tous. O apvnTIKOG
apiBuog nou diakonTel To Bpodxo O Ba cupnepiAapyBaveral oTo aBpoioua.

>av Auon 068nkav ol NapakaTw, anod dUo YabnTeg

1" Avon 2" Auan
AAyopi10pog MpwTtog AAyOpi10HOG AeUTEPOG
S<-0 S<-0
Apxn _enavaAnyng AiaBaoe x

AiaBaoe x ‘000 x>=0 enavaAaBe

S<-S+x AlaBaoe x
MeExpiGg_oTou x<0 S<-S+x
Eppavioce S Eppavice S
TéAog MpwTOG TEAog_enavaAnyng

TEAog A&eUTEPOG

1. Na skTeAeoToUv ol dUo napandvw aAyopiBuol yia TIC akeAouBeg TIpEG Tou X (5, 10, 12, 3, -6)
Kal va dWOETE TO AnNOTEAECHA Nou epgpavileTal.
(Movadeg 5)

2. Me Baon 1o nponyoUHevo epwTnMa 1, va enigAPJavere kal va d1opBwasTe Ta AaBn oTIC

napandvw AUCEIC
(Movaddeg 5)

Ofpa 3°

AUo @iAol naifouv TABAI. 'Eva naixvidl ynopei va An&el povo (o VIKNTHG TOU OUYKEKPIPEVOU
naixvidioU naipvel L-AovT0) 1| SINAO (0 VIKNTHC TOU OUYKEKPIPEVOU naixvidioU naipvel 2
novToug).

TeAIKOG VIKNTHGavadeIKVUETAI AUTOC Nou Ba ¢pTAoEl NpwWTOG OTouG 7 BaBpouc kal Ba Exel
TouAdayioTo 2 BaBuouc diagopd and Tov avTinaAo Tou. M.X. o€ NEPINTWON NOU TO OKOpP Yivel 6-6
0 VIKNTNAC avadeikvieTal oToug 8 Babuolc. Av To okop Yivel 7-7 TOTE 0 VIKNTAC avadeikvUeTal
oTouG 9 Babuolc K.o.K.

Na ypa@ei npoypauua To onoio:
a) apxika 8a diaBadel Ta ovopaTa Twv dUO NAIXTWV.
B) 'Eneira enavaAnnTika 6a diapadel yia kabe naixvidl To Ovoua Tou NaixTn nou KEPJIOE TO
Tpéxov naixvidl kabwg kal Toug Babpouc Ye Toug onoioug To kEPdioe(1l n 2). H enavaAnyn Ba
TepuaTidel 0TAv £XOUME VIKNTH CUPP®VA JE TOUG KAVOVEC NOU NePIypapnKav napandavw.
Y) T€Aog 6a gugavileTal To TEAIKO OKOp Kal TO OVOUd TOU VIKNTA

(Movadeg 20)



Ofpa 4°

Se £va oXoAgio 0 kaBnynTnG NANPoPopIKNG BEAel va ene€epyaaTei TV anodoon Twv 150
HaBnTwV Tou OTO Padnua AvanTuén Eqpapuoywv os MNMpoypappaTioTiko MepiBaAiiov.

Na yivel npoypauua To onoio:
a) Na diaBalsl Ta ovopaTa TWV PABNTWV KAl va Ta anodnkevel os nivaka ON

B) Na diaBadel Toug NPoPopIKoUG BadBuouc Twv PHadnTwy Kal va Toug anodnkeUel og nivaka
MPO®. lNa Toug BaBuouc Ba npenel va yivel EAeyxoc opBn¢ sicaywyng [0,20]

vy) Na diaBadlel Toug ypantoUc BaBuolc Twv HabnTwv Kal va Toug anoBbnkeUel o€ nivaka
FPAMTA. Na Toug BaBuouUc Ba npenel va yivel EAseyxoc opBnc eicaywync [0,20]

d) Na unoAoyiaTei kal va dnuioupynBsei véog nivakag Ye Tov BaBud npoaBacnc Br1 dedouEvou
OTI npokunTel ano To 30% Tou NpogopikoU Baduou kal 70 % ano TovypanToU Babuou.

€) ©a eKTUNWVEl Ta ovONaTa TWV PHadnTwv Pe BaBud npooBacng MkPoTepo anod 9.5

{) ©a eKTUN®VEI Ta OVOUATA TWV PabnTwv pe Babuo npdoBdongueyailTepo anod 18

n) ©a gu@avilel Tov PéyioTo Baduo npooBaong (Eival Jovadikog)

8) ©a gu@avilel To NANRBOC TWV PMAdBNTWV Nou £xewvy BaBuoOc NpdaBacng ico YE ToV PEYIOTO.
1) Na gpgavilel Ta ovopaTta Twv 10 KaAUTEPWV. NABNTOV.

>7) Na diaBalel evav Babud npooPaoné KAk va eu@avilel To Ovoua Tou PJadnTn nou €xel autov
Tov BaBuo, av dev unapxel va ePeayilel avTioToixo Prjvupa.

(Movadeg 20)



